



**Kategorija:** Čarape

## Čipkasti crni halteri L/XL veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES01822

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i sofisticiranosti sa našim **Čipkastim crnim halterima**, koje je posebno kreirao renomirani brend Obsessive. Ova izuzetna odela prožimaju se sa vašom maštanjem, nudeći savršen spoj stila, udobnosti i senzualnosti. Izrađeni od najfinijeg poliamida, ovi halteri ne samo da će savršeno pristajati vašoj figuri, već će vam omogućiti da se osećate kao prava diva, bez obzira na priliku. Zamislite trenutke kada ih oblačite — svaki detalj, svaka čipka, stvara osećaj koji otvara vrata novim doživljajima.

Čipkasti dizajn nije samo modni izričaj; to je izbor koji govori o vašoj ličnosti, vašoj strasti i želji za prefinjenošću. U potpunosti su prilagođeni da naglase vašu ženstvenost, a crna boja, kao simbol luksuza, čini da se svakom prilikom osećate posebnom. Ovi **Čipkasti crni halteri** nude univerzalnu veličinu L/XL, omogućavajući da se savršeno uklapaju u svaku figuru — možete biti sigurni da će pristajati upravo vama.

Svi znamo da su trenutci intimnosti dragoceni, a naši halteri mogu podići svaki taj trenutak na viši nivo. Oni su više od običnih komada donjeg veša; oni su poziv na istraživanje, uživanje i proživljavanje svake sekunde. Kada ih obučete, osetićete talas samopouzdanja koji će vas pratiti tokom svega što radite. Osim što će privući pažnju i ostaviti bez daha svakoga ko vas ugleda, ovi halteri imaju moć da vas prepune energijom i da vas podstaknu na igru sa svim čarima koje pruža ženstvenost.

U našoj online prodavnici nudimo vam ne samo ovaj predivan proizvod, već i diskretnu dostavu koja vam omogućava da se opustite. Ne morate brinuti o neželjenim pogledima ili osudama — paket koji s nestrpljenjem očekujete stiže direktno na vašu adresu, u potpunoj privatnosti. Zamislite radost kada dobijete paket koji sa sobom nosi obećanje novih uzbuđenja bez dodatne tenzije.

Pored uživanja u ovim prefinjenim halterima, postavite sebe ili iznenadite partnera na način koji će podstaći strast i bliskost. **Čipkasti crni halteri** nisu samo modni dodatak; oni su simbol slobode, strasti i novog početka. U njih možete stvarati nezaboravne trenutke, stvarajući sećanja koja će vas uvek grejati kad god se setite ovih čarobnih trenutaka.

Razmazite se ili iznenadite voljenu osobu, jer naši **Čipkasti crni halteri** donose više od stila — oni donose i osećaj osnaženja koji se može osetiti. Pripremite se za putovanje kroz svet elegancije, samopouzdanja i strasti. Posetite našu online prodavnicu i obogatite svoju kolekciju zavodljivog veša danas. Uverite se da zaslužujete svaki trenutak uživanja i da svaka prilika bude posebna. Trebalo bi da vaša garderoba sadrži komade koji odražavaju vašu ličnost, a naši halteri su savršen početak za zavođenje i igrčke koje zaslužujete. Razmazite sebe i otkrijte sve čari senzualnosti uz naše **Čipkaste crne haltere**.

## Deklaracija

Model:	Čipkasti crni halteri L/XL veličine OBSES01822
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688235287
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------